



占

## 公共停车位被占

12日上午,市民胡先生来电:清江浦区天津路与前进东路交叉路口南侧,由北向南非机动车道公共停车位上,最近停着一辆面包车,车上粘着“此车出售”字板,这样天天占着公共停车位当成自家广告位,合适吗?

18605171110热线李传芝:上午9点多钟,记者来到现场看到,这辆银灰色长安面包车左侧和后侧玻璃上各粘着一张白纸,上面内容相同,均写着“此车出售”四个字和一个联系电话。

胡先生告诉记者,他天天上班经过天津路,发现这辆面包车停在那里好几天了,“卖车可以,但请不要占用公共资源为自己服务”。记者根据白纸上的手机号码,联系上了车主。得知有市民投诉占用公共停车位,他称会立即开走。5分钟后,记者注意到,从附近门面房过来一男子,将面包车开走。



沉

## 慢车道路面下沉

12日9:30,刘先生来电:开发区承德北路和科技大道交叉路口东边100米处,科技大道路北侧慢车道一处路面下沉塌陷,形成一个深近1米,1平方米大小的坑,周围路面也出现下沉塌陷。这个坑周围被围挡给围了起来,但围了有好几个月了,一直没修复。因为处在停车位上,周围的车位没人敢停车,希望有关部门能尽快修复一下。

18605171110热线王磊:记者在现场看到,坑上被人摆上了树枝,提醒市民注意。因为坑周围路面都出现下沉,下面也都成了空心。记者看到,由于长期没有修复,坑中被人扔了塑料袋、饮料瓶、纸巾,俨然成了垃圾桶。

在坑周围三四个车位都没有人停车,刘先生说:“不敢停啊,谁知道旁边会不会塌掉啊。”随后记者联系了市政部门,工作人员表示会到现场查看,并尽快进行修复。



漏

## 消防栓漏水结冰

12日7:40,李先生来电:清江浦区财富广场南边金城路和淮海路交叉路口东边十几米处,路北侧的人行道上,一个消防栓不知什么原因发生漏水。水淌得并不大,但一夜过后,人行道上一大片路面都结了厚厚一层冰,行人车辆通过都小心翼翼,希望有关部门能尽快修复一下。

18605171110热线王磊:记者在现场看到,该消防栓周围两三平方米大小的人行道路面都覆盖了厚厚一层冰,消防栓一出水口上,挂了碗口粗的冰柱。因为水还在淌,脚踩在冰面上十分湿滑。

李先生说:“现在天这么冷,路面上有点水就结冰,附近小区比较多,老人、小孩万一摔倒了,后果不堪设想。”随后记者联系了自来水公司,工作人员表示会尽快派人到现场进行维修,希望市民发现消防栓漏水及时和他们联系。



# 许家印内部讲话折射“企业家精神”

## 贫寒经历引发共鸣 坚定信念回报社会

作为中国最有影响力的民企掌门人,许家印却异常低调,他几乎从不接受媒体采访,各种热闹论坛也难见其身影,但他对慈善却有着近乎偏执的热情。从2015年12月开始,恒大承诺拿出110亿结对帮扶贵州毕节。其出发点何在,为什么要捐出如此大笔款项?

近日一段内部视频流出,让人看到了真情流露的许家印,也了解他投身慈善的初衷。2017年5月14日,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征壮行大会上,许家印首度披露了童年的贫寒以及成长的经历,表示正因为对贫困深有体会,才更应该回报社会、必须回报社会。

### ■ 贫寒经历引发共鸣 坚定信念回报社会

很多人可能是第一次知道这样的许家印,1岁3个月时,母亲因没钱没地方看病不幸离世,成为了半个孤儿。从小吃地瓜、地瓜面长大,甚至吃过长毛的黑窝头,高中毕业后的最大愿望是能够吃上白面。国家恢复高考后,靠国家每个月14块的助学金读完了大学。后来恰逢改革开放的好时间,成立恒大,从零开始、从小到大。可以说,没有国家的恢复高考政策,没有国家的14块助学金,没有国家的改革开放政策,就没有今天的恒大。

许家印说,他在如今的乌蒙山区看到了童年时的贫苦,“没有路、没有水、没有电”,几公里的山沟,零零散散住着几户人家,家家户户都是破烂不堪的草房,就依仗着房前屋后一点山坡地,靠天吃饭。讲到自己在乌蒙山区亲眼看到贫困群众的贫苦现状,动情处许家印数度哽咽。

正是因为年少时的贫寒经历,激发了许家印要感恩国家、社会的决心,积极投身到脱贫攻坚中。“帮扶毕节市,这是我们回报社会最好的平台,也是我们回报社会最好的机会。”

### ■ 2108名扶贫铁军并肩作战 许家印承诺:“不脱贫不收兵”

要在毕节打赢脱贫攻坚战,需要的不仅仅是资金,更重要的是方式、方法及效率。为此,恒大首创了“出人才、出技术、出管理、出思路”的新模式,通过产业扶贫、搬迁扶贫、就业扶贫等措施,“多管齐下”地帮扶毕节全市近百万贫困人口稳定脱贫。

为此,恒大集团一方面累计捐赠到位60亿扶贫资金,用于结对帮扶毕节市精准扶贫、精准脱贫;另一方面,恒大从全集团系统选拔了2108名优秀的领导干部和扶贫队员常驻毕节市扶贫前线,逐户访谈,深入了解需求、困难,登记入册,并充分利用大数据技术进行分析研判,真正实现工作到村、包干到户、责任到人。

2017年5月12日,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征大会上,董事局主席许家印再次强调:“5年无偿投入110亿元并不是一件难事,最难的是要派出一支能吃苦、能奉献、能打硬仗、能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能促进当地群众内生动力的一支优秀的扶贫团队,决战乌蒙山恒大扶贫前线”。

许家印还代表恒大集团对毕节100多万贫困人口作出庄严承诺:“要在当地各级党委政府的领导下,与当地干部群众并肩作战、精准作战,要大干苦干实干,要深入基层、工作到村、包干到户、责任到人,不脱贫不收兵!”

### ■ 积极承担社会责任 许家印称扶贫是恒大人一生荣耀

10月30日,在全国政协常委会上,许家印动情地表示,党的十九大让人深受鼓舞,信心倍增。“我们一定要深刻学习领会‘习近平新时代中国特色社会主义思想’,学懂、弄通、做实十九大精神,让十九大精神在企业落地生根。”一定要坚定不移地在党的方针政策指引下,弘扬企业家精神,专心专注、一心一意做好企业,多交税,多解决就业,多为社会创造财富。不忘初心,牢记使命。

除了做好企业为社会创造财富之外,许家印还提出,民营企业一定要积极承担社会责任,为决胜全面小康社会贡献力量。

事实上,许家印已经不止一次提到企业家必须承担的社会责任。此前在不同的场合,许家印都多次呼吁,当前脱贫攻坚是国家的头等大事,也是企业家承担社会责任的最好方式和最好平台。许家印对恒大员工这样说:“我们要把帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,作为恒大的历史使命。我们能够让他们早日脱贫,过上好日子,这是我们最大的欣慰,也是我们每一位恒大人一生当中的光荣,一辈子的荣耀!”

(张磊)